
欧州留学フェア2024
ドイツ留学に関するアンケート

以下の統計は、東京・京都で開催された「欧州留学フェア（EHEF） 2024」でドイツ学術交流会
（DAAD）のブースを訪れた247名のアンケートの回答に基づいています。
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現在のご所属は何ですか？
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どの課程への留学に興味がありますか︖ 
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どの言語での留学を希望していますか？

いいえ、まだありません。
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はい、あります。
32.5%

既に興味のあるドイツの大学はありますか？



2

欧州留学フェア2024
ドイツ留学に関するアンケート

無回
答

経済
・経

営学

その
他人

文・
社会

学系文化
学
政治

学
情報

学
環境

学 文学言語
学
歴史

学
生物

学
その

他 音楽

機械
工学物理

学

電子
工学 医学 法学 哲学

その
他理

工医
学系 化学

その
他芸

術系 数学

スポ
ーツ

学

土木
工学 美術

0

20

40

60

80

もしドイツに留学をするなら、学んでみたい分野は何ですか？
18.8%

9.6%

5% 4.8% 4.6% 4.6% 4.3% 4.3% 4.3% 4.1% 4.1% 3.8%
3.4% 3.4% 2.9% 2.6% 2.4% 2.2%

1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.2% 1.2% 1.2% 1%

正規
留学

交換
留学

フリ
ーム

ーバ
ー

その
他

語学
学校

への
私費

留学

イン
ター

ンシ
ップ

0

20

40

60

80

100

120

140

もしドイツに留学をするなら、どんな形
態の留学を希望しますか？
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留学を考える際に、最も知りたい情報を
以下からお選び下さい。（最大3つまで）
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